Istosmjerna struja 2

e Ohmov zakon . ’ .
» Spajanje otpornika . ' . 0
 Strujni i naponski izvori 0000
* |l. Kirchoffov zakon
000
00




1. zadatak

Zadana je mreza prema slici. Vrijednosti su sljedece

RI1=2Q, R2=3Q), R3=9Q,R4=18Q 1 R5=3(), te pad napona

na otporniku R3, U3=39V. Odredite napon U.
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2. zadatak

Zdana je mreza prema slici. Odredite struju kroz R3 ako su
vrijednostt UI=64V, U2=24V,U3=30V, RI=2Q,R2=3Q,
R3=4Q, R4=7€Q) i R5=3€. Potrebno je naci struju /.
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3. zadatak

U mrezi prema slici odredite struju kroz otpornik R 1 snagu k¢

Dja

se na njemu trosi. Zadani su elementi u mrezi R1=5€, R2=4(
R3=1Q, R4=2Q, R=10Q, EI=12V, E2=12V, lk=14A.
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4. zadatak

Odredi kolika se snaga trosi na otporu R4 ako su zadani elem
mreze spojeni prema slict: UI=U2=12V,R1=0,2€) ,R2=0,3C
R3=0,1Q, R4=0,2Q.
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5. zadatak

Akumulator praznimo prvo sa otpornikom 0,1€2, a zatim
s otpornikom od 0,9€Q2. Koliki je unutrasnji otpor
akumulatora ako je snaga razvijena na vanjskom
otporniku jednaka u oba slucaja?
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6. zadatak

Zadane su vrijednosti za napone izvora 1 otpore spojene
prema shemi na slici. Treba odrediti:

a. struje grane (/1,12,13) 1

b. razvijene snage na radnim otporima.
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Kako bi odredili struje grana, treba naci napon izmedu a i b.
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Nadomjesna shema za paralelni spoj izvora:

R1

R1

R1

R2 |:
R3

I1

D [

R4

R2

R2

1,’=U/R,=254
1,’=U,/R =404

1/Ruk=1/R3+1/R4=Ruk=2€)

luk=-1,"+1,’=154

U,=I1,R, =30V

u

15



000
a I3 000
0
T Ruk '
Ri12 s)C) I/RIZZI/R1+1/R2:R12:3Q
I 1 I,=FEuk/R,,+Ruk=64
EukT
b
Petlja 1 a s 12
II. Kirchoffov zakon
T R Ut Ry-1; R, =0
Ri12 QCJ
I E“k__Tll I, R=Utl; Ry,
Smijer obilaska I1=28A
b
Petlja 2
> U,-I,R/I; ‘R,,=0
T \V»ﬁ I, ‘R=UxI; R,
l I1,=344

P, =Uab’/R, --- P,,=Uab?’/R,
Pps=I}? ‘R; - Pp, =1’ ‘R,

16



	Istosmjerna struja 2 
	1. zadatak
	Rješenje zadatka
	2. zadatak
	3. zadatak
	Rješenje zadatka
	4. zadatak
	Rješenje zadatka
	5. zadatak
	6. zadatak

